

沙子冒充干燥剂 混进茶叶卖大钱

买来的两斤茶叶里有4袋沙,茶叶店竟称不知情



投诉人:家住秦淮区土城头的朱女士夫妇
投诉内容:我们在土城头1号南京茶都买了4袋茶叶,里面暗藏的4小袋干燥剂竟然全是沙子,这沙子也太贵了,卖得和茶叶一样,每斤60元。
商家答复:记者找到卖茶叶的店家,对方虽承认干燥剂有假,却抱怨自己也是受害者。“我们都是整箱购进的,谁知道干燥剂能用沙子冒充呀!”



4袋沙子重5钱

[记者调查]

买4袋茶叶 里面有4小袋沙子

朱女士和丈夫史先生都喜欢喝茶,看着家里茶叶快没了,夫妻俩决定到附近的南京茶都批发点。前晚8点多,夫妻俩来到南京茶都敦敬茶业店,“我们看好了碧螺春茶叶,老板要价每斤90元,经过讨价还价,最后以60元一斤成交。”

看着价格不错,朱女士一口气买了两斤。她说,因为茶叶是散装的,价格谈好后,敦敬茶业店女营业员拿来4个银色的塑料袋分装好茶叶放在电子秤上称。当时,她和丈夫都没有在意那茶叶袋里还暗藏了玄机。

“茶叶袋里早就装进了干燥剂,营业员却没说。”朱女士说,回到家里,她拆开一袋茶叶准备倒在茶叶盒里时,这才发现袋内还有一小袋干燥剂。

看着干燥剂包装粗糙,分量好像比以往买来的茶叶中干燥剂重出许多,手感还有点潮湿,朱女士顿感不对劲,连忙撕开看看个究竟。不看不知

道,看了当即吓一跳:“天哪,这哪里是什么干燥剂啊,分明就是沙子。”

“你这是沙子,不是干燥剂!怎么可以用沙子冒充干燥剂赚黑心钱呢?”朱女士发现其他茶叶袋里也有同样的干燥剂,气愤地拿着证物找到茶叶店质问。“店老板和老板娘一致说不会用假的干燥剂,还反问我如不是沙子,给什么说法。”

“我很生气,撕开了一袋干燥剂。看到沙子被倒出,店老板竟然说,‘整个茶都的干燥剂都是沙子做的,这很正常。’”

茶叶店老板说自己也是受害者

“干燥剂成本远远高于沙子。茶叶店用沙子做干燥剂,分明就是坑人。”朱女士说,她买的茶叶每斤60元,如果是每斤100、200多元的,那沙子岂不是也跟着“涨价”了。

朱女士对记者说,“茶叶质量是没有什么问题的,就是干燥剂存在猫腻,我不想退货了,只想借助快报提醒买茶叶的市民,小心识别一下干燥剂。”

随后,记者来到南京茶都

敦敬茶业店。在店内,记者看到货架上的许多茶叶袋内都装有干燥剂,取出4袋放在电子秤上一称,足足5钱。

“唉,这5钱沙子可是价值好几元钱啊,相对沙子,简直是天价了。”朱女士看到后,不住摇头叹息。

该店老板娘陈女士声称,她和丈夫是从外面整箱购进干燥剂,然后分装到茶叶袋内的。对于干燥剂有假的问题,她自称不知情,“我们怎么想到干燥剂能有假呢?我们也是受害者啊,更何况也不是我们一家茶叶店用的。”

听到老板娘的解释,朱女士颇有意见:“长期做茶叶生意的,不可能连放进茶叶里的干燥剂都分辨不出来。”

沙子“干燥剂”的价格和采购地点,敦敬茶业店老板娘不愿提供,声称都是她丈夫买的,自己不知情。“我丈夫到四川去了,没有联系方式。”

看到“干燥剂”包装袋上有厂家电话,记者拨打发现竟是空号。

昨天下午,秦淮区质监部门表示,将安排执法人员调查处理此事。

快报记者 陈泓江 文/摄



撕开袋子,里面全是细沙

小区绿化带 业主忙种菜

投诉人: 樱驼花园跃新园小区某居民

投诉内容:

我买跃新园的房子就是看好小区内外的环境,可最近两年来,小区里的环境变得脏乱差,不少一楼的住户在乱搭乱建,有的还把绿化带内的树木和草坪破坏了,在里面种上了蔬菜。原来很漂亮的小区,现在给糟蹋得没了样子,要是没人来管,我们还怎么住啊?

[记者调查]

这位不愿透露姓名的居民说,“种菜的大多是老年人,小区里没有物管,我们劝阻了多次,可他们理都不理。”最近他发现,有人竟然用粪水浇菜施肥,“那粪水的臭味在小区外都能闻到。许多居民连窗户都不敢开。”

随后,记者来到跃新园小区,一进去就看到一处大花园内堆着许多枯枝、废旧物品等,堆得有一人多高。

“我们小区有八九幢楼,最乱的就是3、4号两幢楼了。”在该小区一位居民的指引下,记者发现,4号楼一楼许多住户不是顺着楼体盖上了小平房,就是在楼前搭建起小窝棚。3号楼和其他楼前也有类似的现象。

在4号楼后和3号楼前,许多绿化带早已不见鲜花和树木的影子。有的绿化带刚被开垦,不知将被种上了什么;有的绿化带长着茂盛的青蒜、小白菜等,俨然变成了一处处小菜园。

“唉,把公共绿地毁了,自己种菜,这还是小区吗?”一位中年妇女捂着鼻子说,她实在受不了这种不文明的行为。如今,别的小区是花香扑鼻,她住的小区却是臭气逼人。

离开跃新园小区时,记者看到,小区内有的居民将菜地还扩展到了小区外,把路边的空地也种上了蔬菜。

昨天,记者将跃新园存在的问题向玄武区城管执法大队反映,有关人员表示将安排执法人员前往该小区调查处理,还居民一个良好的生活环境。快报记者 陈泓江

JIANGSU RONGQIAO JINHUI

体察 每一个人居梦想



从深层次构理想城市生活,这是江苏融侨金辉一贯坚持的态度。

怀着对城市 and 土地的尊重,

致力于热点城市 and 城市热点区域的建设。

我们不止为您打造最优质的生活体验,

更以城市为原点,体察每一个人居梦想。

融侨·中央花园“苹果街区”07栋即将盛装开放。
 融侨·橄榄城即将绽放江宁,值得期待。



融侨·中央花园 [奥体南门]·29万平米·花园街区生活

融侨集团—福建地产行业第一,全国地产百强25名 金茂集团—福建十大地产品牌,中国城市运营先锋
 咨询电话:025-87767788 87767799 网址:WWW.CENTRICGARDEN.NET

全案策划: 烟台不动产